

Отзывы Лениногорского нефтяного техникума

Профессиональные пробы для будущего поколения нашего техникума

С 21 по 29 апреля в стенах нашего техникума проводилось крупное мероприятие для 9-ти классников нашего города – «Профессиональные пробы». Наш техникум посетили учащиеся 9 классов всех школ города, а именно 537 школьников.

Школьники посетили все специальности нашего техникума, а также им подробно рассказывали про каждую из них преподаватели специальных дисциплин. Хочется выразить благодарность Гулие Асхатовне, Альбине Абузаровне, Алесе Валерьевне, Сергею Маратовичу, Зиле Ильшатовне, Ильмире Анатольевне, Алефтине Владимировне, Наталье Александровне, Ирине Васильевне, Алёне Анатольевне, Ирине Петровне, Марине Викторовне и Наиле Фаргатовне, за сопровождение школьников и проведение экскурсии.

Учащиеся школ задавали множество вопросов, и сразу был заметен интерес к обучению в нашем учебном заведении. Студенты рассказали школьникам о нашей студенческой жизни, о проживании в общежитии, о сессии, вознаграждениях и, конечно же, о внеурочной деятельности. Школьники внимательно слушали каждого из рассказчиков, будто уже представляли себя на их месте.

Каждый из участников испытал себя в разных специальностях, благодаря практическим упражнениям. Они лично испробовали себя в куче профессий, и я надеюсь это поможет им в выборе профессии всей своей жизни.

Мы искренне рады, что проводим данные мероприятия, ведь это ничто иное, как помочь школьникам в одном из самых сложных выборов в их жизни. Мы ждем в списках абитуриентов именно ТЕБЯ!

Также хотим выразить огромную Благодарность начальному управления Санатуллину Вагизу Самиулловичу и методисту Миргалиевой Гузель Наилевне МКУ "Управление образования" ИКМО "ЛМР" РТ. Спасибо за сотрудничество!!

Директор ЛНТ Врублевский И.С.

